

Odpowiedzi na pytanie do Zapytania Ofertowego

Dotyczy zapytania ofertowego : **Dostawa urządzeń komputerowych
SPZOZ/ZP/14 /2023**

Dyrekcja Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Stalowej Woli ul. Kwiatkowskiego 2, w odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego pytanie dotyczące treści Zapytania ofertowego niniejszym przekazujemy treści pytań i odpowiedzi.

Pytanie nr 1 .

Czy zgodnie z zapisem akceptują Państwo jedynie gwarancję on-site, czy też do zaakceptowania jest gwarancja door to door: z odbiorem sprzętu przez wykonawcę na jego koszt i dostawą sprzętu naprawionego na naszym serwisie do siedziby Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje gwarancję on-site oraz door to door na zasadach: Bezpłatne działania naprawcze (w ramach gwarancji) zostaną podjęte w ciągu 24 godzin od chwili zgłoszenia: w przypadku gwarancji on-site, w miejscu gdzie znajduje się sprzęt komputerowy lub w przypadku gwarancji typu dor-to-door podjęcie działań naprawczych oznacza zamówienie kuriera na koszt Dostawcy . W przypadku odesłania do serwisu dyski twarde pozostają u Zamawiającego . Gwarancja \geq 36 miesięcy.

Pytanie nr 2 . jaka pamięć RAM powinna być w komputerach z pakietu 1? W przykładzie podali Państwo: 9 x poleasingowy komputer HP EliteDesk 800 G3 SFF i5-6500 4x3.2GHz **4GB**, przy czym w punkcie 3. wskazano: **8GB**.

Odpowiedź: W pakiecie 1 wymagana jest pamięć RAM 8GB
10 x poleasingowy komputer HP EliteDesk 800 G3 SFF i5-6500 4x3.2GHz **8GB** 128GB SSD
DVD Windows 10 Professional
Zamawiający w dniu 26.07.2023r. zmienił ilość z 9 na 10.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią Zapytania ofertowego SP ZOZ/ZP/ 14 /2023.

Do wiadomości: Uczestnicy postępowania